

## 校运动会速写

10月27日、28日,我校举办第二十四届田径运动会。绵绵细雨浇不灭运动健儿们昂扬的斗志和满腔的热情,运动员们在赛场上竭尽全力、奋勇争先,在加油声中坚持,在呐喊声中冲刺,展现着积极向上的万里风貌和“更快、更高、更强——更团结”的运动竞技精神。

### 径赛:追求梦想 创造辉煌

比赛如火如荼地进行着,10000米赛场上一抹白色的绷带吸引了众人的目光。来自文化与传播学院的刘流正摆动着受伤的手臂奋力前进,“我们学院的男生不多,我只要还能跑就要上场为学院争光。更何况我有两年当兵的经历,要延续军人不怕苦不怕难的精神。”除了个人项目,他所在的男子接力队还在4×400米接力赛中获得第3名。刘流用心中坚定的信念和脚下沉稳的步伐

向我们传递着万里学子的拼搏精神。在女子100米栏的比赛中,因跨越时双脚发生碰撞,来自广告212班的谭簧君重重地摔倒在地。但她没有放弃,奋力起身,继续完成一次又一次的跨栏动作。赛后,她回忆道:“其实当时我有害怕,因为我再爬起来的时候所有人都跑在我前面了。但来不及想那么多了,我只想往前冲,尽自己的最大努力完成这场比赛。”

1500米终点处,观众们热烈的欢呼声传来。继打破800米校记录后,来自信息与智能工程学院的诸浩男在1500米的比赛中第二次打破校记录。“更高!更快!更强!”是他在高中加入田径队时就给自己设立的目标,多年来日复一日的训练,才让他取得了今天的成功。

(沈雨晴)

### 田赛:雨中奋战 赛出精神

田赛场上人声鼎沸,铅球在空中划出一道优美的抛物线,运动场上顿时响起一片欢呼声。来自商学院的夏周旭以11.31米的成绩斩获了男子铅球冠军,并成功打破了尘封19年之久的该项目校运会记录。“我很兴奋,也很荣幸。”夏周旭高兴地说,“在比赛前一个月我就给自己制定了训练计划。平常除了练习铅球,我还会去健身房

进行力量训练,增强身体素质。”在跳高比赛中,大数据与软件工程学院的刘嘉伟以1.68米的佳绩和极低的失误率夺得了本届运动会男子跳高冠军。刘嘉伟表示:“进入大学以来,我每年都会参加运动会,如果明年有机会的话我还会继续参赛。”沙坑边的跳远比赛也在热火朝天地进

行着。生物与环境学院的董文洁以9.01米的成绩夺得了女子三级跳远冠军,她说:“这是我第一次参加校运会,为了更好地为比赛做准备,在平常训练的时候我还会练习短跑来提高我的助跑速度,以便跳得更远。”

(王左宜)

### 教职工运动会:强健体魄 寓赛于乐

学生运动会火热进行着,教职工的同台竞技也没落下。平日里,在讲台前认真为学生授课、在实验室里潜心做科研、在校园各处敬业忙碌的教职工们此刻纷纷化身运动健将,在运动场上大展风采。

设计艺术与建筑学院的张文正老师是教工青年组1000米的亚军,他已经连续5年参与该项目。“平时我经常跑步锻炼,慢慢地跑步就成为了我的习惯和热爱。虽然在去年的1000米比赛中没有获得金牌让我感

觉稍有遗憾,但有遗憾才会有进步,相信在下一轮的1000米项目上我还能再进一步!”在体育馆里举办的教职工体育达标赛及趣味运动会以趣味团体项目为主,无论是飞镖、投篮、套圈等个人项目,还是摸石过河、赛龙舟、勾铁环等集体项目,每一位参赛老师都热情高涨。他们在赛场上挥洒激情,让同学们“见识”了老师可爱的一面。

近年来,我校积极倡导教职工培养“健康生活,快乐工作”的工作理念。教职工运

动会不仅丰富了教职工的业余文化生活,提升了教职工团队的协作意识,更展现了教职工积极进取、昂扬向上的精神风貌。(王聪颖)

### 裁判:恪守职责 守护公平

在27日下午的女子4×100米决赛中,天空突降大雨,跑道湿滑,雨水糊眼,比赛实况难以看清,裁判工作的展开遭遇困难。但是,裁判员们仍以专业的素养维持公正,正如裁判员同学吴依诺所说:“虽然大雨给裁判工作增加了一些难度,但是在裁判长老师的带领下我们也一一克服了。”

运动会在10月28号下午圆满落下帷幕,回顾两天的比赛,裁判员们在风雨中恪守职责、不忘初心、不负使命,在运动会中发挥了至关重要的作用。赛前,裁判员对运动员不规范的起跑动作做出提醒;赛后,裁判员们迅速播报比赛成绩,反馈及时。运动会主裁判长老师汤显锋表示:“裁

判员就是要站在公平正义的角度,传达记录选手真实成绩,推动比赛顺利进行。”谈及今年运动员的成绩,汤显锋老师欣喜地说道:“运动员们的表现十分出色,在男子1500米、5000米等项目上,我校运动员打破的纪录比去年更多!”

(金奕卉)

### 校医:跑道尽头坚守的白衣天使

操场上,在百米跑道尽头处有几顶不起眼的红白帐篷,值班的校医们在这里一边整理着医药箱的药品,一边密切关注着运动员们的动向。“运动会期间我们在操场临时就诊点和医务室均设有值班医生,可以分别应对运动会的紧急情况和日常情况。”许文可医生说。

现场的医药箱中主要配备有外伤类药物、中暑药和其他常见药物。许医生表示,

由于此次运动会期间伴随下雨的情况,在跑步、跳高等项目中受伤的概率会增大,因此校医们特意增加了绷带、碘伏等外伤处理相关用途的医疗用品。

根据以往的经验,校医们对于突发状况有一套完整的紧急预案。当出现运动员受伤严重的情况时,校医会在基础的处理后,派值班医护人员第一时间进行登记与转诊,以最快的速度将伤者送往最近的

鄞州二院进行下一步的治疗。另外,若运动员出现抽筋、气喘、心率过快等剧烈运动后的症状,可以前往操场临时就诊点的座位休息,校医会在就诊点为运动员提供及时专业的帮助。

据悉,本次运动会由于天气凉爽,中暑现象相比往届有所减少。校医们表示:同学们能够安全快乐地度过运动会就是他们最期望看到的。(陈乐)

### 志愿者:运动场上的一抹红

赛场赛况激烈,不少同学来到运动场为运动员们加油呐喊,现场观众众多,赛道秩序问题不容忽视。法学215班的姜红雨是第一次当运动会志愿者,“在观赛过程中,同学们情绪较为激动,容易出现横穿跑道等情况,安全隐患大。我们会及时提醒大家,保

证比赛的安全进行。”姜红雨说。“天气特殊,大家都很辛苦。”法学206班的周靖雯是我校青年志愿者协会的项目活动部部长,也是这次运动会志愿者活动的负责人。她主要负责分配志愿者的站岗与工作内容,带领“红马甲”们为本次运动会

保驾护航。“总体来说这次运动会还是比较顺利的。运动员们都赛出了水平,赛出了风格,发扬了顽强拼搏的体育精神;拉拉队热情洋溢,加油声、鼓声此起彼伏;志愿者们也都非常出色地完成了本次任务。”周靖雯自豪地说道。(马雨芊)

### 拉拉队:风雨中的助威团

秋雨绵绵,寒风缕缕;擂鼓声声,欢呼阵阵。拉拉队同样也是运动会赛场上的一道亮丽的风景线,他们尽情地呐喊着,为参加比赛的运动健儿们加油鼓劲。

尽管雨水不停,拉拉队员们仍站在操场的各个角落,或是挥舞着双臂,或是拎着鼓飞驰着为运动健儿们助威。

“沉住气!你是最棒的!”物流与电子

商务学院的刘臣在铅球场地边激情地欢呼着。作为大一新生,在看到学院的拉拉队招募通告后,他第一时间就提交了自己的报名申请。“能够以拉拉队的身份为运动员们加油鼓劲,成为他们的后盾,我感觉再苦再累都值得!”

在长跑比赛中,有许多“扛旗手”挥舞着院旗陪着运动员们奔跑。文化与传播学

院的杨蕙帆就是一名“陪跑扛旗手”。“虽然陪跑很累,但是我觉得特别值得,也特别有意义!”杨蕙帆擦了擦额头上的汗水,“虽然这种程度还远不及运动员们的辛苦,但我觉得自己能以这样的方式给予他们力量,这是让我非常难忘的一次经历。”

(胡辰宇)

